

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE DEFENSA

- 190** *Corrección de errores del anuncio de la Mesa de Contratación del Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial "Esteban Terradas", por el que se convoca la licitación pública para la contratación del servicio "Aceleración de aplicaciones CFD" del expediente nº 500089286500.*

Advertido error en las fechas del anuncio, publicado en el Boletín Oficial del Estado, número 315, de fecha 31 de diciembre de 2009, se indica:

Apartado 1.c) 8) Fecha límite de obtención de documentación e información; donde dice: 8 de enero de 2010, debe decir: el 14 de enero de 2010.

Apartado 7. a) Fecha límite de presentación: donde dice: 3 de febrero de 2010, debe decir: 15 de enero de 2010.

Torrejón de Ardoz, 4 de enero de 2010.- La Secretaria de la Mesa de Contratación, Noelia de la Torre Calvo.

ID: A100000032-1